
 
 

ДРУГО САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ ПОВОДОМ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА 

„СТРАТЕГИЈЕ РАЗВИЈАЊА РЕАЛНОГ ПРОГРАМА У ВРТИЋУ ИЗ УГЛА ВАСПИТАЧА И 

РОДИТЕЉА“ 

 

Реализована је прва фаза развојно-истраживачког пројекта под називом „Стратегијe развијања 

реалног програма у вртићу из угла васпитача и родитеља” који је одобрио Покрајински секретаријат за 

високо образовање и научноистраживачку делатност а чији је носилац Висока школа струковних студија 

за образовање васпитача у Кикинди. 

Спроведено истраживање се бави утврђивањем ставовa васпитача и родитеља предшколске деце 

о стратегијама развијања реалног програма у дечјем вртићу.  

Примењен метод је неексперименталан, онлајн анкетирање. За потребе истраживања 

конструисана су два упитника. Први је Упитник о ставовима и мишљењу васпитача о стратегијама 

развијања реалног програма у вртићу. Други је Упитник о ставовима и мишљењу родитеља о 

стратегијама развијања реалног програма у вртићу,  

Укупан узорак чинило је 1190 испитаника. Субзорак васпитача чинило је 269 васпитача деце 

предшколског узраста. Од укупног броја испитаника, 80 испитаника има до 10 година радног стажа на 

послу васпитача, од 11 до 20 година њих 76, колико и од 21 до 30 година (N=76), док више од 30 година 

радног искуства има 37 испитаника. Када је реч о вртићкој групи у којој испитаници раде, добијени 

резултати указују да 78 испитаника ради у групи пред полазак у школу или мешовитој (старији узраст и 

деца у години пред полазак у школу), 74 у старијој или мешовитој (средњи и старији узраст), 61 у млађој 

и 56 у средњој или мешовитој (млађи и средњи узраст). Субзорак родитеља чинио је 921 родитељ са 

територије АП Војводине и то 892 испитаника женског и 59 мушког пола. Када је реч о образовном 

нивоу, од укупног броја испитаника, са основном школом или мање је 73, средњом школом 459, вишом 

или високом 264, магистеријумом/мастером 151 и докторатом 4 испитаника. У питању су родитељи чија 

деца похађају млађу (N=209), средњу или мешовиту (млађи и средња узраст) (N =283), старију или 

мешовиту (средњи и старији узраст) (N=208) и групу пред полазак у школу или мешовиту (старији и 

узраст пред полазак у школу) (N=251).   

Овим путем захвљујемо директорима и стручним сарадницима предшколских установа, 

васпитачима и родитељима деце који су учествовали у истраживању. 

Чланице истраживачког тима: 
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Тања Бркљач, мастер 


